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Ορκίστηκε το νέο δημοτικό συμβούλιο
Πυλαίας-Χορτιάτη

 «Είμαστε εδώ για να εκπροσωπήσουμε το 100% του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη»

ήταν το μήνυμα που έστειλε ο εκλεγείς δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κατά τον

σύντομο χαιρετισμό   που   απηύθυνε  στην τελετή   ορκωμοσίας   της   νέας  

δημοτικής   αρχής   του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη.

«Σήμερα είναι μέρα δέσμευσης. Δέσμευσης απέναντι στο Θεό, απέναντι στη

συνείδησή μας. Απέναντι στον καθένα από εσάς που μας εμπιστευτήκατε ώστε να

μη σας διαψεύσουμε» τόνισε στην ομιλία του ο κ. Καϊτεζίδης.

Και πρόσθεσε: «Υπάρχει και ένα μικρό ποσοστό από τους συμπολίτες μας που

έκανε μία άλλη επιλογή. Είμαι βέβαιος ότι και αυτοί αγαπούν το ίδιο την πόλη μας.

Αυτό είναι σίγουρο. Είμαστε εδώ για να τους δώσουμε με το παράδειγμα μας με τη

συμπεριφορά μας ένα επιχείρημα για να μας στηρίξουν και αυτοί το μέλλον.

Είμαστε εδώ για να εκπροσωπήσουμε το 100% του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη».

«Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι έχω πλήρη συναίσθηση και της τιμής και της

ευθύνης την οποία αναλαμβάνω. Θέλω να σας ευχαριστήσω για την αγάπη σας,

την εμπιστοσύνη σας γιατί αυτή κάνει πιο δυνατή τη φλόγα που δεν έχει σβήσει

ποτέ μέσα μας» υπογράμμισε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη.

Αναφερόμενος στο εκλογικό αποτέλεσμα των εκλογών της του Μαΐου ο κ.

Καϊτεζίδης είπε πως πρόκειται για ένα ιστορικό ποσοστό πάνω από 70% που

ξεπέρασε κάθε προσδοκία.

«Είναι το μεγαλύτερο ποσοστό σε ολόκληρη τη κεντρική Μακεδονία και από τα

υψηλότερα σε όλη τη χώρα. Όλοι μαζί έτσι γράφουμε τη δική μας ιστορία στην

τοπική αυτοδιοίκηση» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη.
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Το παρών στην τελετή ορκωμοσίας έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο υφυπουργός

Εσωτερικών(ΥΜΑΘ) Θόδωρος Καράογλου, οι βουλευτές Β Θεσσαλονίκης της ΝΔ

Δημήτρης Βαρτζόπουλος και Σάββας Αναστασιάδης, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης

Κωνσταντίνος Ζέρβας, η περιφερειακή σύμβουλος Βούλα Πατουλίδου, ο

γραμματέας της ΚΟ της ΝΔ Σταύρος Καλαφάτης.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο Πανοράματος και ήταν ανοιχτή σε

όλους τους δημότες.

διαβάστε ακόμη

άρθρα από δήμοι

Με τον υφυπουργό Εσωτερικών συναντήθηκε ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου

Δήμοι

Αυτή είναι η νέα διοίκηση του Κ. Ζέρβα

Δήμοι
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